

дата Никто не забыт

Вот уже 67 лет прошло с момента окончания самой кровопролитной и страшной войны в истории человечества.



Одним из последних и трагических её событий стало противостояние Советского Союза и Японии. Основные боевые действия, которые в истории носят название Курильская десантная операция, развернулись в августе 1945 года на острове Шумшу.

Всё меньше остается в живых ветеранов, участников тех памятных событий – Курильского десанта. Но память о воинах, отдавших свои жизни за Родину, и по сей день жива в сердце каждого россиянина.

24 августа 2012 года, по инициативе администрации Северо-Курильского городского округа, делегация в составе А.Серебрякова, А.Ставера, О.Егоровой, А.Чернеги, О. Кожемяко, Л.Ракитянской, а также сотрудников пограничного отделения в Северо-Курильске СВПУ БО ФСБ России – лейтенанта И. Мещерякова, старшего прaporщика Н.Агафонова выехала на место высадки Курильского десанта. Прибывшими была проведена церемония спуска на воду памятных траурных венков от жителей города и от военнослужащих пограничного отделения в городе Северо-Курильке.

Наш корр.